

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vámosújfalú Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. február 27. napján 14 óra 00 perctől tartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Vámosújfalú Község Önkormányzata székhelye (3941 Vámosújfalú, Csécsi Nagy Pál út 8.)

Jelen vannak: Jadróczy Lajos polgármester, Götz Jánosné, Varga Gyula, Varga István képviselők.

Igazoltan távol van: Varga Gábor alpolgármester

Tanácskozási joggal jelen van: Szabó Ferenc jegyző.

Tanácskozási jog nélkül jelen van: Kovalik Dóra jegyzőkönyvvezető.

Meghívott: Varga Gábor Vámosújfalú Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat elnöke.

Jadróczy Lajos polgármester üdvözölte a megjelenteket. Megállapította, hogy az 5 fős képviselő-testületből 4 fő jelen van, Varga Gábor alpolgármester igazoltan távol van a képviselő-testület határozatképes. Felkérte Kovalik Dórát a jegyzőkönyv vezetésére. Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítő személyére, mely javaslat alapján a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Varga Gyula képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőjének választotta meg. A polgármester javasolta a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását, és a képviselő-testület ezzel megegyezően fogadta el a napirendi pontok tárgyalását.

Vámosújfalú Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. február 27-i rendkívüli nyilvános ülésének javasolt, **4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott** és tárgyalta napirendi pontjai.

Napirendek:

- Előterjesztés:** Megbízási szerződés bölcsőde orvosi feladatok ellátásáról
Előterjesztő, előadó: Jadróczy Lajos polgármester
- Indítványok, javaslatok**

1. Napirendi pont: Előterjesztés Megbízási szerződés bölcsőde orvosi feladatok ellátásáról **Előterjesztő, előadó:** Jadróczy Lajos polgármester **(Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 1. számú mellékleteként.)**

Jadróczy Lajos polgármester elmondta, hogy az írásbeli előterjesztést mindenki megkapta. Elmondta, hogy szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Kérdezte van-e kérdése valakinek?

Kérdés, hozzászólás: nem volt

Jadróczy Lajos polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki elfogadja, hogy Vámosújfalú Község Önkormányzata megbízási szerződést kössön bölcsődei orvosi feladatok ellátásáról és egyetért az írásbeli előterjesztés szerinti tartalommal.

Vámosújfalú Község Önkormányzata Képviselő-testülete **a jelenlévő 4 képviselőből 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a következő határozatot hozta.

Vámosújfalú Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2024. (II.27.) határozata
Megbízási szerződés bölcsőde orvosi feladatok ellátásáról

A képviselő-testület

1. elfogadja az 1. számú mellékletben szereplő megbízási szerződést a bölcsődei feladatok ellátására Dr. Nan Maria Anna – házi orvos megbízásával, és felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására,
2. felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a szükséges intézkedések, és aláírások megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Jadróczki Lajos polgármester, Szabó Ferenc jegyző

2. Napirendi pont: Indítványok, javaslatok

Jadróczki Lajos polgármester elmondta, hogy 2023. március 1-én aláírásra került egy Megállapodás Vámosújfalú Község Önkormányzata és a Magyar Állam képviseletében eljáró Nemzeti Vízművek Zrt. között, amelyben rögzítésre került, hogy az Önkormányzat átadja a víziközmű vagyont a Magyar Állam részére. A tulajdonjog változását a földhivatalnál is szükséges átvezettetni. A földhivatali átvezetéshez készült egy megállapodás, amely tartalmazza, hogy az ÉRV Zrt. eljárhat a földhivatali ügyintézés során, ezért szükséges egy határozat is erről, amiben a képviselő-testület ehhez hozzájárul.

További kérdés, hozzászólás: nem volt

Jadróczki Lajos polgármester kérte a testületet, szavazzon az, aki jóváhagyja a Megállapodást Vámosújfalú Község Önkormányzata és a Magyar Állam között.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő ⁴5 képviselőből ⁴5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta.

Vámosújfalú Község Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2024. (II. 27.) határozata *Önkormányzat víziközmű vagyónak átadásáról*

A képviselő-testület

1. egyetért azzal, hogy Vámosújfalú Község Önkormányzata térítésmentesen átadja az Olaszlízka belterület 730 hrsz-ú földterületben meglévő tulajdoni hányadát a Magyar Állam képviseletében eljáró Nemzeti Vízművek Zrt. részére,
2. felhatalmazza a polgármestert a Megállapodás aláírására.

Felelős: Jadróczki Lajos polgármester

Határidő: azonnal

Jadróczki Lajos polgármester kérdezte, hogy van-e valakinek indítványa, javaslata?

További kérdés, hozzászólás: nem volt

Jadróczki Lajos polgármester megköszönte a testület munkáját, hozzászólások, illetve kérdések hiányában a rendkívüli nyilvános ülést 14 óra 10 perckor bezárta.



Jadróczki Lajos
Jadróczki Lajos
polgármester

Varga Gyula
Varga Gyula
jegyzőkönyv hitelesítő

Szabó Ferenc
Szabó Ferenc
jegyző

